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TO JE POKOLENÍ TĚCH, KDO HLEDAJÍ TVÁŘ TVOU, HOSPODINE… (Ž 24) 

Toto pokolení jsme i my. Toužíme Tě najít, Pane, setkat se s Tvým pohledem a v něm ukrýt celé své bytí. 

Své radosti i bolesti, mládí i stáří, zdraví i nemoci, pokoj i všechen neklid, vše, co jsme a co máme, ale 

i vše, čeho se nám nedostává a co potřebujeme každý z nás, zvláště ke spáse. 

Listopadový měsíc zahajujeme oktávem modliteb za zemřelé. Ctihodná sestra Lucie ve své knize Výzvy 

fatimského poselství uvádí 14. kapitolu slovy: “Všichni usilujeme o zachování časného života, který ubíhá po dnech, 

rocích, pracemi, radostmi, těžkostmi a bolestmi. Ale jak málo se staráme o věčný život! A  přece tento jediný je 

skutečně rozhodující a ten, který potrvá věčně“. V Písmu svatém Bůh mluví o existenci věčného života, šťastného či 

nešťastného podle toho, jak si to zasloužíme svými skutky. „Nám, kteří máme víru, stačí slovo Boha, který to 

dosvědčuje, protože víme, že jeho slovo je pravda. Ve Fatimě nám poslal své poselství jako další potvrzení těchto 

pravd, které nám právě připomínal, abychom se nenechali oklamat falešnými naukami nevěřících, kteří je popírají, a 

pobloudilými, kteří je překrucují. Proto nás poselství ubezpečuje, že peklo skutečně existuje a že do něho jdou duše 

ubohých hříšníků: “Viděli jste peklo (řekla Panna Maria malým pasáčkům), kam jdou duše ubohých hříšníků. Aby 

je zachránil, Bůh chce ustanovit ve světě úctu k mému Neposkvrněnému Srdci. Jestliže lidé udělají, co vám řeknu, 

mnoho duší se zachrání a bude mír.“ (13. července 1917). Máme jasné pozvání - zamyslet se nad svým životem a 

zda jsem připraven a dobře vybaven pro život věčný. Pravidla určuje Bůh sám. Žijeme v čase nepokojů, válek, mnoha 

nenávistných projevů ve vztazích. A právě fatimské poselství nás zve k modlitbě, zvláště každodennímu svatému 

růženci, abychom vyprosili mír a konec války. Po 107 letech se tato výzva dotýká nás. Učme se z příkladu svatých. 

Spatřit Boží Tvář – to je také touha duší v očistci. Potřebují naše modlitby, aby již brzy spatřily Boha. A my pak 

jednou budeme vděčni za jejich pomoc a přímluvu. Jednou se zeptala Lucie Hyacinty: „Co budeš v nebi dělat?“ 

„Budu velmi milovat Ježíše a Neposkvrněné Srdce Panny Marie a hodně se modlit za Tebe, za hříšníky, za Svatého 

otce, za rodiče a sourozence a za všechny lidi, kteří mě prosili, abych se za ně modlila.“ Příslib, že děti brzy půjdou 

do nebe byl pro ně jistotou. A co budeme dělat v nebi my? Zajímavý podnět k rozjímání. Vybaví se mi vždy také 

otázka, kterou nám vždy při exerciciích připomínal otec James Manjackal: „Jaká je Boží vůle pro vás?“ odpověď 

jsme trénovali: „Moje svatost“.  „Bez svatosti nikdo neuvidí Pána“ (Žid.12,14). „Celým srdcem Tě hledám, nedej, 

abych se odchýlil od Tvých předpisů!“ (Ž 119, 10) 

Na hlavní fatimské dny v říjnu jsme v Koclířově přivítali delegaci z Ukrajiny. Při pouti do Fatimy jsme předali Panně 

Marii přes 1300 nových členů a obnovených slibů. Děkujeme za skvělé společenství i poutní dny na místě milosti. 

V listopadu děkujeme za dar svobody i přímluvu naší patronky, svaté Anežky České. Příklad jejího života je dobrým 

vzorem pro každou ženu. Je to pozvání, aby ženy prožívaly své ženství a rozvíjely vlastnosti, které jsou darem všude 

tam, kde žijí.  V 5. kapitole listu Efezanům se svatý apoštol Pavel obrací k ženám i mužům a připomíná, jak mají žít. 

O víkendu první soboty vítáme regionální pouť z Prahy. Celý měsíc se modlíme se za Rumunsko a 12. a 13.11. vás 

zveme na hlavní dny. Bude s námi otec nuncius Mons. Jude Thaddeus Okolo. V sobotu 16.11. od 16.30 hod. bude 

mše svatá v kostele sv. Josefa nad Hřebečským tunelem (pravidelně vždy 3. sobotu v měsíci). V pondělí 18.11. se 

v Hradci Králové koná kněžský den a od 17 hod. v Novém Adalbertinu bude regionální setkání. 27. 11. se připojíme 

také k celosvětovému dni modliteb a adoraci za pronásledované křesťany – Červená středa. V sobotu 30.11. zahájíme 

dobu adventní, slavnostním rozžehnutím vánočního stromu – od 17 hod. u kulturního domu. Pokračují přípravy 

národní pouti do Říma. První minuty nového roku 1.1.2025 zahájíme celoroční program pro přijetí ovoce jubilejního 

roku a 10.12. vstoupíme do storočí zjevení v Pontevedra. V těchto dnech se dokončují opravy zdi u farního kostela 

sv. Filomény, celý poutní areál krásně prohlédl. Připravujeme požehnání na sobotu 28.12. Děkujeme všem, kdo se 

zapojili do říjnové brigády. Na leden připravujeme rekonstrukci pokojů v 1. patře a stále hledáme možnost zakrytí 

boční stěny Capelinhy. 

Požehnaný měsíc vám, vašim blízkým a rodinám. Pamatujeme v modlitbě zvláště na ty, kteří nás předešli na věčnost, 

na naše blízké, dobrodince a spolutvůrce poutního místa v Koclířově, členy Světového apoštolátu Fatimy, farníky, 

na nemocné a ty, kteří trpí ve válce, přírodních neštěstích.                     Zdrávas, Maria…      JMJ 

Hanka a společenství Českomoravské Fatimy v Koclířově, s požehnáním otce Pavla             

               Každý měsíc můžete duchovní slovo Fatimského apoštolátu ČR najít na internetových stránkách: 

  www.cm-fatima.cz Další informace: ČM Fatima Koclířov, 569 11 Koclířov u Svitav 195    

Tel. 731 646 800; e-mail: recepce@cm-fatima.cz   

nebo 731 598 752, e-mail: cm-fatima@cm-fatima.cz  Fb: Fatimský apoštolát v ČR 
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